

## МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(Минобрнауки РД)

## ПРИКАЗ

«<u>21</u>» <u>02</u> 2023 г.

No 08-02-1-209/2

## Махачкала

О проведении республиканской научно-практической конференции учащихся общеобразовательных организаций Республики Дагестан «Путь к успеху»

В соответствии с Календарным планом республиканских мероприятий естественно-научной и гуманитарной направленности государственного автономного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Дагестан «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир» с обучающимися на 2023 год и в целях вовлечения обучающихся образовательных организаций в исследовательскую, научную и проектную деятельность,

## приказываю:

- 1. Провести с 22 февраля по 8 апреля 2023 года республиканскую научнопрактическую конференцию учащихся общеобразовательных организаций Республики Дагестан «Путь к успеху» (далее — Конференция).
- 2. Утвердить прилагаемое Положение о порядке проведения республиканской научно-практической конференции учащихся общеобразовательных организаций Республики Дагестан «Путь к успеху» (Приложение № 1).
- 3. Государственному автономному образовательному учреждению дополнительного образования Республики Дагестан «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир» (далее ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир») (Дибирова А.И.):

- 3.1. Обеспечить организацию и проведение Конференции;
- 3.2. Сформировать состав организационного комитета по проведению Конференции и членов жюри (Приложение № 2);
- 3.3. Организовать размещение информации о проведении Конференции в системе «Навигатор дополнительного образования детей Республики Дагестан» в модуле «Мероприятия».
- 4. Рекомендовать руководителям муниципальных органов управления образованием довести настоящий приказ о проведении Конференции до сведения образовательных учреждений.
- 5. ГКУ РД «Информационно-аналитический центр» (Амиралиев К.Н.) разместить настоящий приказ на официальном сайте Минобрнауки РД в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 6. Контактное лицо по вопросам проведения Конференции Данилюк Марина Юрьевна, педагог дополнительного образования ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир», контактный телефон: 8-963-372-86-89.
- 7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Далгатову А.О.

Министр

Я. Бучаев